10.

VPABHEHIS C YACTHBIMHU [TPON3BOTHBIMUI
OJIIMIIATIA 2023

. Haiitu Bce pemenus v € D'(R) ypasuenust

(v —u) - sin 2023z = 0.

Hokaxkure, 4ro J110060€ KIaccuyeckoe pemienue u(x,t) 3anadu

Ut = Uz, B mosoce [0,7] x Ry,  w(0,t) = u(m,t) =0
yaossersopsier oneke |u| < Ce™ 7t rue C, v — HEKOTOPBIE TIOJOKUTEIbHBIE KOHCTAHTHI.
ITycrsb u(x,t) — permenne 3amadu Kormm

g = a’Au,  uli—o = ©(x), ugli—o = (x), =R,

¢ GUHUTHBIMA HAIAJIBHBIME yCJIOBHAMHA. BepHO sin, 910
/ u(t,x)de = / olx)dr +t- Y(x)dx?
n n ]R'n.

Haiitu pemenne 3amaaun Kormu:

Ugy + 2Ugy + Uyy = 0

u(z,0) =sinz, u(z,0) = z2.
Ipu kakux p € (1,00) u n > 2 B CYMECTBYIOT OTJMYHbBIE OT HYJId TapMOHUYECKUE (DYHKIMH, JeKALUe B
npocrpasctse L, (R")?

Mozker Jin CTpyHa € TPEHHEM OCTaHOBUTHCsS cama? OTKIIOHEHWE CTPYHBI OT MOJIOKEHUST DABHOBECHUS OIH-
CBIBAETCs ypaBHEHHEM
Ugt + Uy = Uz, 1pu (z,t) € (0,7) x Ry

C TPAHUYHBIMU YCJIOBUSIMU
u(0,t) = u(m,t) = 0.
MbI roBopuM, 9TO CTPYHA OCTAHOBUIIACK, ecyid u Z 0, opHako ecrb rakoe T’ > 0, uro u(x,t) = Qupu t > T.
ITycrs F(x) : [0,400) — R — orpanndeHnasi HenpepbiBHAs QYyHKIHSA.
Haiitu B obmactu Ry x R4 Bce orpanudeHHble penieHus 3aa9u
L5
Ut = 5T Uz, U0 = F(2),
JIBaK /1l HEIIPepbIBHO Aud depennupyemMble 110 T u oJuH pa3 no ¢t sayTpu obsactu Ry X R u HenpepoiBabie
Ha MuHOXKecTBe {(x,t): = >0, t > 0}.
Hokazkure, uro cymecrsyer f(z,t), |f| < &, T.9. pernenne 3amaam
U — Uge = f(x,t) B (0,7) X Ry,
u(z,0) =sin2z, wu(x.0)=0
u(0,t) = u(m,t) =0

obparaercsi B TOXK1eCTBeHHbIi HOMb npu t > T, rne T' > 0 — HEeKOTOpas MOCTOSTHHASA.

Mozker 1 rapMOHAYECKAast HKInsA B mosoce [0, 7] X R He ObITh TOXKAECTBEHHLIM HYJIeM U yOLIBATEL IPU
’ +
Yy — +00 6bICTpee JII000I1 SKCIIOHEHTHI?

Byner sm kakoi#-TO U3 HArPeTHIX CTEPXKHEH OCTHIBATH TIPHU ¢ — 007

(a) Ut = Ugz, O0< <M, t>0 ®) Ut = Upz, O0< <M, t>0
Uz (0,1) = ugy(m, t) =0, u(0,t) + auy(0,t) = u(m,t) = 0.

Mbr rOBOPMM, YTO CTEPKEHb OCTHIBACT, ecan ||u(x,t)|1,(0,x) —+ 0 t — oo.

Permmenus nIpeanogaraTCa KIAaCCUIECCKUMHU.



10.

OTBETHI

Lu=ce® + Z ckew_ﬂ’G(x—;(;%)— Z cpe””

kEZ, k>0 kEZ, k<0

Ha
u=y(z —y)* +ycos(z —y) +sin(z — y).
Her.
Her.
In|z|/2—t/8 B 2
e |1n =] —n]
U=——— | ¢ 2t e 2 (—eM)dn.
Crea o (—e")dn

_ —i(z—m/2)
Ja. Hampumep, u = Re exp (— €xXp (%)) :

Crepxens (b) mpu o € (—00, 0] U (, +00).

k
2023 0

(

ko
2023

x),c,ck eR.



